

Послание Президента Узбекистана рассмотрели в ходе заседания Постоянного совета ОБСЕ



По инициативе Постоянного представительства Узбекистана при ОБСЕ, в ходе очередного заседания Постоянного совета (ПС) состоялась презентация Послания Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева Олий Мажлису, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В заседании ПС приняло участие руководство ОБСЕ, послы и главы дипломатических миссий стран-участниц и партнеров Организации. Они ознакомлены с основными положениями Послания главы Узбекистана парламенту страны.

Постоянный представитель Узбекистана в этой международной организации Шерзод Асадов рассказал, в частности, о важности предложения Президента нашей страны о провозглашении 2020 года Годом развития науки, просвещения и цифровой экономики, призванной углубить последовательные реформы.

Вместе с тем, было отмечено, что задачей руководства государства в этом году станет развитие сфер науки, образования, инноваций и цифровой экономики в стране.

Говоря о внешней политике, Постпред нашей страны подчеркнул, что Узбекистан будет и далее укреплять отношения дружбы, добрососедства и стратегического партнерства со странами Центральной Азии во всех сферах.

- Наряду с этим, наша страна продолжит активно развивать политические, торгово-экономические, инвестиционные, транспортно-коммуникационные и культурно-гуманитарные связи с зарубежными партнерами по всему миру, а также активизирует многостороннее сотрудничество в рамках Организации Объединенных Наций, Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Организации исламского сотрудничества, Совета сотрудничества тюркоязычных государств и других авторитетных международных структур, повышат эффективность участия в Содружестве Независимых Государств и Шанхайской организации сотрудничества, - отметил дипломат.

Также подчеркнуто, что республика намерена продолжить активную работу по укреплению государственной независимости, демократизации общества, развитию торгово-экономических связей и инвестиционного сотрудничества, обеспечению мира и стабильности в регионе.

Постпред нашей страны выразил надежду на всестороннюю поддержку ОБСЕ и государств-участников Организации в достижении поставленных Руководством Узбекистана благих целей.

Послание Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева Олий Мажлису распространено в качестве официального документа Постоянного совета ОБСЕ.

[Источник](#)